

雅培连续四年荣获 “中国优秀企业公民奖”

全球知名多元化医疗保健公司雅培在近期举行的“2014第十届中国优秀企业公民年会暨颁奖盛典”上荣获“中国优秀企业公民奖”，这是雅培连续第4年获得该奖项。

该活动由中国社工协会企业公民委员会、中央电视台财经频道和腾讯公益慈善基金会共同主办，其评判和审核标准非常严格，从合规治理、员工关系、尊重人权、气候变化、资源环境、产品与服务等多个方面收集企业信息并进行评分。雅培获得该奖项，充分体现了公司在

企业公民责任方面的卓越成就。

长期以来，雅培一直致力于不断提升可持续运营能力，并与政府和其他利益相关方密切合作，积极履行企业社会责任。

在保护环境方面，雅培中国各个工厂都设立了环境关键绩效指标，致力于环保型生产，不断减少二氧化碳排放、电能消耗、水消耗以及总废弃物量。雅培2020年全球环保目标是：二氧化碳直接排放量比2010年减少40%，总用水量减少30%，废弃物减少50%。

坚持不懈，建立长效安全机制 宁波轻纺城市场与商户共筑“防火墙”

为做好宁波轻纺城市场消防安全工作，近日，轻纺城个协全体理事向广大商户发出了“一心”、“二严”、“三必”、“四禁”、“五不”消防安全倡议。希望全体商户携起手来自觉自律，用实际行动为轻纺城的安全有序而共同努力。

经营户、管理方共同参与 筑牢消防安全“防火墙”

宁波轻纺城是目前宁波市最大的综合性市场之一，占地10万平方米，经营面积11.3万平方米。目前，轻纺城已形成了服装、窗帘、灯具、家私、板材、五金、副食、鞋类、百货、家电、酒店用品等12个专业交易区和床上用品、玩具、通信器材、针织内衣、化妆品等5条特色街，总摊位4000余个，日均客流量4万-5万人次，年成交额50多亿元。

正因为轻纺城人流、物流集中，再加上轻纺城的经营业态决定了火险等级高，给消防安全带来巨大压力。近期，轻纺城根据自身实际，通过加强组织领导、层层落实安全责任、增添必要消防器材、开展交通秩序整治等举措，发动商户全员参与，筑牢消防安全“防

火墙”。

实施专项整治 建立长效安全管理机制

日前，《宁波轻纺城市场消防安全违法违规行为专项整治实施方案》出台。从1月19日起，市场区会同街道、公安、消防、安监、城管、交警等多部门联动，在轻纺城集中开展为期一个月的消防安全违法违规行为专项整治。整个活动分为宣传排摸、集中劝导、强制执法和成效巩固四个阶段。

鄞州区石碶市场区管理委员会主任陆勇敢表示，轻纺城经过20多年的发展和使用，面临棚区结构老化、消防设施缺损等问题，安全形势日趋严峻。冬季是轻纺城销售旺季，稍有不慎，就会酿成大祸。消防安全需要全社会关注，长抓不懈。实施专项整治活动，只是其中的一项工作。今后，轻纺城将建立长效管理机制，把安全经费开支放在第一位，加大安全设施投入。同时，陆主任也呼吁，广大市民要共同遵守市场相关防火规定，春节期间不要在市场附近燃放烟花爆竹，为自己和市场的安全尽一份力。徐益霞

彩电市场迎来春节消费高峰 海信ULED电视获关注

在刚刚过去的2015年一月份，彩电市场迎来春节消费高峰，4K大屏幕电视表现出强劲的增长动力。从中怡康的周报数据来看，一月份的近4周，4K电视占比持续提升，其中，海信ULED在众多超高清电视产品中表现突出，被公认为是“春节值得购买的电视”。

1月27日，“中国第一科技门户”中关村在线对主流品牌最畅销55寸高端4K电视公开测评显示，海信ULED在画质、智能体验、性价比等综合评比中获得超多选票，获评春节值得购买的电视。而事实上，海信的ULED电视也的确获得了国内外的认可。今年1月7日CES展期间揭幕的“年度显示技术金奖”由海信 ULED唯一获得。据了解，“年度显示技术金奖”由美国国际数据集团(IDG)权威发布，旨在奖励全球企业显示技术领域有突出贡献的技术。

据海信官方资料显示，ULED的U系Ultra缩写，意为极致、超高，寓意为更好的LED液晶电视。海信ULED于14年3月推出，包含50、55、65英寸三个大尺寸规格。14年12月，海信ULED显示技术升级为1.5版本。

虽然从命名看，ULED与普通LED电视只是增加了一个U字母，但画质表现却有大幅提升。由于液晶电视本身不发光，需要由背光灯进行照亮才能被人眼看到，因此优质的背光技术对液晶电视的画质起着至关重要的影响。ULED采用多分区独立背光控制技术将背光划分为多个独立的控制单元，每个单元可以根据电视画面的亮度场分布精确调整对应区域的背光，这样既能达到节能省电的效果，又能使黑色更深邃，白色更明亮，图像通透亮丽，层次清晰。在图像色彩表现方面，ULED电视采用高色域LED背光源，搭载精确图像色域匹配技术，有效提升了图像色彩的鲜艳度和真实感。

经中国电子标准化研究院权威检测，ULED最新升级的1.5代产品动态对比度达到800万:1，相比普通4K电视提升了3个数量级，其色域表现达到高清电视色域标准的120%。无论图像细节还是色彩表现，ULED在4K超清电视中都是表现出色的产品。中怡康数据显示，凭借ULED产品的热销，海信2014年4K电视市场占有率达到19.46%，排名领先。

“第四届宁波(江北)年货展销会” 明日开展，持续到2月15日

第四届宁波(江北)年货展销会将于明日开展，今年展会将搬至宁波大剧院广场进行展出，举办时间：2月7日至2月15日。为方便市民采购，每天展出时间从早上7点半至晚上8点半。

本届年货展将以“‘开心、省心、放心’一站式购置年货”为办展宗旨，开展置办年货、购物、美食等多形式消费互动的主题活动。本次展销会将设200余个摊位，展出1000多个品种。展会现场分为海鲜肉禽区、土特产区、干货炒货区、休闲食品区、酒水饮料、针织服饰日用百货区、综合食品区。为了进一步迎合广大消费者的需求，还设有美食区，让您在购物的同时享受舌尖上的美味。

除此之外，还有服装、皮具、日用百货

等不少创意年货，以你难以想象的优惠价给你提前“拜年”。

展会期间三重豪礼等你分享，每天前200名消费者可领取精美年货一份，10:00、15:00、19:00更有秒杀抢购活动1折年货带回家，抽取五名幸运大奖，直接派红包，更多惊喜等你现场去发现。主办方严把招商关，专设了肉禽直供区、海鲜专供区，以惠民为办展宗旨，力争在社会各界的支持下打造2015最精彩的年货购物盛会。

温馨提示

市民朋友可乘坐13路、306路、908路直达；16路、17路、203路、303路北岸琴森站也很方便，大闸路车站下车后走几步即到。



珍·如金

“给TA最好的！”

刘亦菲原创“初心”绽放，新年大礼送不停！

- 凡扫“珍·如金”官方二维码，关注“珍·如金”品牌的顾客，便可参加“珍·如金”满返活动，即全系产品单品全国统一零售价满2000元减500元，满4000元减1000元，以此类推。（个别产品不参与“珍·如金”情人节活动）

活动时间：2015年1月26日-2月28日



宁波二百1F
中国黄金专厅有售
咨询电话：87269820

